



## Consiliul local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: [office@primariaslatina.ro](mailto:office@primariaslatina.ro) site: [www.primariaslatina.ro](http://www.primariaslatina.ro)

Nr. 51 / 14.03.2023

### RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

#### al doamnei consilier local GIURA LAURA

Subsemnata, Giura Laura, aleasă în septembrie 2020 consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Slatina pe listele electorale ale Partidului Național Liberal, în baza art. 225 alin. 2 din OUG Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la întocmirea raportului anual de activitate.

În anul 2022 am participat la toate ședințele comisiei de specialitate nr.4 “Comisia pentru muncă și protecție socială”, în calitate de secretar, alături de consilierii locali Antonescu Constantin – președinte și Dincă Viorel – membru, exercitând toate atribuțiile și obligațiile care mi-au revenit din OUG Nr. 57/2019 privind Codul administrativ și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local.

În cadrul comisiei am dezbătut și analizat documentațiile de specialitate, am eliberat avize în funcție de fiecare proiect, încercând să-mi formulez opiniile față de conținutul acestora exclusiv prin prisma necesității și utilității acestora și am întocmit rapoarte de avizare conform prevederilor legale.

În cadrul comisiei de specialitate cu ocazia analizării proiectelor de hotărâre s-au exprimat punctele de vedere în legătură cu aspectele sociale, economice, juridice apărute în cadrul comunității pe care o reprezentăm, făcând dovada transparenței decizionale.

Pe parcursul anului 2022 am participat la 10 ședințe ordinare, 11 ședințe extraordinare ale consiliului local.

Am avut întâlniri frecvente cu cetățenii, ocazii în care am preluat multe probleme ale acestora. Mare parte din aceste probleme au fost rezolvate, restul urmând a se rezolva în anul 2023.

În calitatea de consilier local împreună cu ceilalți membri, am reușit să creăm un mediu cât mai plăcut de desfășurare a activității de muncă și protecție socială, soluționarea pe cât posibil a problemelor ridicate, propunerea unor parametri de atingere a scopurilor propuse și viitoare.

Analizând activitatea de consilier local desfășurată pe parcursul anului 2022, apreciez că aceasta denotă o muncă perpetuă, diversificată și complexă, având o buna colaborare cu executivul primăriei și cu compartimentele de specialitate, precum și cu direcțiile/serviciile de interes local aflate în subordinea Consiliului Local.

Prin prisma statutului de ales local consider că toate demersurile pe care le-am întreprins alături de colegii mei au fost numai în sprijinul acordat cetățenilor, a problemelor ridicate de aceștia și nu în ultimul rând de găsirea soluțiilor de rezolvare pe cât posibil a acestora, a aprecierii punctelor de vedere ridicate precum și sporirea unui confort ridicat al nivelului de trai.

Am susținut și aprobat toate proiectele care au vizat activități care cuprind măsuri privind dezvoltarea municipiului Slatina, vizând interesul cetățenilor, să identific nevoile și prioritățile, natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit acolo unde este cazul.

În drept am depus la termen declarația de avere, declarația de interese, prevăzute de legislația în vigoare.

În activitatea mea de consilier local nu am întreprins nicio acțiune și nu am adoptat nicio poziție în scopuri personale, nu am promovat interese cu caracter personal, nu am făcut uz de calitatea de consilier în relații neoficiale pentru a obține funcții, onoruri sau situații favorabile.

14.03.2023

Consilier local,  
Giura Laura

